
Starcraft

Poziom trudności: Trudny

1. Twórcą gry jest...

A - Blizzard

B - Bilzzard

2. Która rasa jest drugim stworzeniem Xel'Naga?

A - Terranie

B - Zergi

C - Protosi

3. Główna planeta konfederacji to...

A - Char

B - Aiur

C - Ziemia

D - Mar Sara

E - Tarsonis

4. Czy SCV(ERK) może naprawiać bunkier będąc w nim?

A - Tak

B - Nie

5. Wymień Imiona Protossów.

A - Zeratul

B - Duran

C - Tassadar

D - Ultralisk

E - Selentis

6. Ile HP ma marine(bez ulepszeń)?

A - 45

B - 60
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C - 50

7. Wielka Wojna,w której Zergowie odnieśli sukces.

A - Wojna Światów

B - Galaktyczna Bitwa

C - III Wojna między gwiezdna

D - Wojna Szczepów

E - Wojna Furii

8. Co oznaczał skrót DZZ

A - Dyrektoriat Zjednoczonej Ziemi

B - Dyrektariat Zjednoczonej Ziemi

C - Dowódzwo Zjednoczonej Ziemi

9. Jak Tassadar pokonał Nadświadomość?

A - Uderzając w nią statkiem(poświęcił się)

B - Kazał wszystkim protossom atakować bezmyślnie

C - Zniszczył planete na której była Nadświadomość

D - Nie pokonał jej ale próbował

10. Królowa Ostrzy to...

A - Elizabet Maar

B - Nova

C - Sarah Kerrigan

11. Czy jeżeli jednostka (w SCII) zadaje obrażeń 2 ,a przeciw pancernym 5 to łącznie

zadaje 7?

A - Tak

B - Nie

12. Podaj nazwisko: Samir ......

    ...........................
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13. po angielsku wypalcz to...

A - Firebat

B - Fireman

C - Firekiller

14. Stymulant Marine ile zużywa HP?

A - 20 punktów

B - 25 punktów

C - 5 punktów

D - 10 punktów

15. do optymalnego gromadzenia surowców na jednym polu minerałów potrzeba ile

ERK,robotnic lub Próbników?

A - 4

B - 2

C - 5

D - 3

E - 6
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Starcraft

Poziom trudności: Trudny

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. E

4. B

5. A, C, E,

6. A

7. D

8. A

9. A

10. C

11. B

12. Duran

13. A

14. D

15. D
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